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Zahraniční škola 
Země:  Jižní Korea   
Název zahraniční školy:  Kyungpook National University (KNU)  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy:  IT  
Jméno koordinátora zahraniční školy: Haejin Shin 
E-mail koordinátora zahraniční školy: shinhj@knu.ac.kr 
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2022/2023 
Začátek pobytu: 1.9.2022 
Konec pobytu: 20.12.2022  
Délka pobytu v měsících: 4 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?:  
O MBD jsem se dozvěděla již před nástupem na FIT, když jsem si hledala možnosti výjezdu, 
které na ČVUTu jsou. Věděla jsem tedy základní informace o tom, kam je možné vyjet. 
Zbývající informace jsem se dozvěděla po diskuzi s paní Boškovou. 
 
Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)?: 
Informace o předmětech vypsaných na výjezdový semestr jsem se bohužel nedozvěděla až do 
doby, kdy jsem byla přijata a zařizovala si víza. Vypsané předměty nám byly zaslány v excelu 
přibližně týden před zápisem. Do té doby jsem vycházela čistě z předmětů, které byly vypsané 
na předchozí semestry. Předměty se ale bohužel lišily. 
 
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: 
 

- Copy of Passport 
- Color Passport Photo 
- Nomination Letter 
- Official Transcripts 
- Official Certificate of Enrollment 
- Bank Statement Within 30 Days (PDF) 
- Certificate of Family relations – only if you have a bank statement in your parent’s 

name 
 
Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: 



Nomination letter jsem dostala od rektorátu. 
O Official Transcripts si musíte požádat na studijním oddělením. Je potřeba ale specifikovat, že 
ho potřebujete kvůli výjezdu, a tedy je potřeba v angličtině. 
Pokud si dobře pamatuji, Official Certificate of Enrollment jsem také dostala od rektorátu. 
 
V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : 
Na univerzitě jsem si zapsala předměty korejštiny – vyučované v korejštině – a IT předměty 
z magistra, které byly vyučované v angličtině. V seznamu předmětů zaslané školou je uvedená 
i informace, v jakém jazyce je daný předmět vyučovaný. Bohužel ale předměty, které mají 
uvedenou jak angličtinu, tak korejštinu se vyučují pouze v korejštině, protože jsou dělané pro 
místní studenty, kteří z většiny angličtinu neovládají. Někteří profesoři ale umožňují zápisky 
v angličtině. I tak si ale musí student odsedět hodinu vyučovanou v korejštině kvůli docházce a 
učivo se musí doučit sám. 
 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : 
Studijní oddělení požadovalo vyplněný studijní plán, ve kterém je vypsaný seznam předmětů, 
které si student zapsal/plánuje zapsat. Zároveň jsem musela studijní oddělení poprosit o 
potvrzení, že jsem zapsaná do studia i na semestr, kdy budu pryč. Poté mi uzavřeli tvorbu 
rozvrhu v KOSu. 
 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? : 
Přehled všech dokumentů, co student musí odevzdat se nachází v kartě studenta v mobility. 

- Zvací dopis 
- Pojištění na celou dobu pobytu v zahraničí 
- Studijní plán před výjezdem 
- Potvrzení o zapsání do následujícího semestru 

 
V případě Koreji bych si ale nezajišťovala pojištění na celou dobu pobytu ještě před odjezdem. 
V Koreji je nutné platit státní zdravotní pojištění, na které nejsou moc výjimky. Myslím, že 
pouze Američani a Francouzi nemuseli platit toto pojištění. Toto pojištění budete muset platit 
od 2. měsíce, co tam budete. V případě, že neplánujete vyjet ze země vám toto pojištění stačí. 
Je tedy zbytečné si kupovat pojištění na celou dobu předem. Doporučila bych tedy zařídit si 
pojištění na první dva měsíce a poté nahrát do mobility, nebo poslat na rektorát emailem, 
potvrzení, že hradíte pojištění v Koreji. 
 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : 
Ano. Získání víza je ale relativně jednoduché. Stačí si zavolat nebo napsat na velvyslanectví, 
abyste si domluvili termín. V době termínu se dostavíte na velvyslanectví, kde odevzdáte 
požadované dokumenty a zaplatíte požadovanou částku. Většinou budete mít vízum do 2 
týdnů hotové, ale i tak je doporučené to řešit dříve. 
 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : 
Zařídila jsem si pojištění na AXA na první dva měsíce. Po zbylou dobu jsem měla pouze 
korejské statní zdravotní pojištění – povinné i když člověk má ekvivalentní pojištění jinde. Cena 
pojištění přibližně vyjde na 56,000 Wonů na měsíc. 



 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? : 
Žádné speciální očkování jsem nepotřebovala. Jediné, co se nás v té době týkalo, bylo covid 
očkování, pro uvolnění karantény po příjezdu. 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : 

Jednosměrné letenky vychází přibližně na 18000 kč v případě, že letíte z Vídně, a zařizujete si 
letenky dostatečně předem. Letenky z Prahy mi vycházeli o přibližně 9000 kč dráž, takže jsem 
jela vlakem do Vídně. Jízdenka na vlak do Vídně stála přibližně 450 kč.  

 
Procedura na hranicích - co mít u sebe? : 

Před vstupem do země jsme byli nuceni vyplnit informace ohledně toho, kde budeme 
zůstávat v Koreji, osobní údaje, certifikace o očkování na COVID-19 atd. Je možné, že toho se 
bude lišit, tak si to pro jistotu zjistěte předem. I kdybyste toto všechno nestihli nebo 
zapomněli vyplnit před přistáním, je možné vyplnit dokumenty (jeden online, jeden papírový 
dokument – dostanete v letadle) před příletovou kontrolou. Akorát vám to prodlouží dobu, co 
na letišti strávíte. 

 
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : 

Do Daegu jede přímý rychlovlak z hlavního města. Z letiště je ale nutné se dopravit linkou 
metra na hlavní nádraží (Seoul Station). Rychlovlak je sice nepříjemnější v tom, že cesta do 
Daegu trvá pouze 2 hodiny, ale je možnost jet i normálním vlakem, nebo autobusem 
z autobusového nádraží. 

KNU přidělila každému studentovi jednoho studenta, který jim byl k dispozici na klazení otázek 
a případnou výpomoc na škole. Já jsem se domluvila se svojí BUDDY, která mě vyzvedla na 
nádraží a ukázala mi cestu do školy, kde mi pomohla se ubytovat na kolejích. 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : 
Předměty jsem si musela změnit první týden studia, když jsem se dozvěděla, že předměty, 
které mají být vyučovány v angličtině i korejštině, se vyučují pouze v korejštině. 
 
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) : 
Zápis do předmětů se poprvé otevře v červenci na 3 dny. V tomto období je ale největší boj o 
dostání se do předmětů, protože je na všechny omezená kapacita. V případě, že se ale 
studentovi předměty nelíbí, může si je ještě na zlomu prvního a druhého týdne školy změnit. 
Poté už to není možné a student může předmět maximálně neprojít. I když se ale student 



nedostane na předmět, který chtěl, je možnost napsat profesorům, kteří jsou z většiny 
ochotný udělat výjimku a zvýšit kapacitu. 
 
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : 
Osobně se mi velmi líbil předmět Modern Korea in International History. Je to sice relativně 
časově náročný předmět, ale člověk se v hodinách dozví o vztazích Jižní Koreji s okolními státy 
a USA. Profesorka, co tento předmět vyučuje má level angličtiny rodilé mluvčí a dobře se 
poslouchá. 
 
Z oblasti IT bych doporučila Advanced Data Mining. Má to sice v názvu slovo Advanced, ale je 
lehký předmět, kde si člověk dobře procvičí/naučí základy machine learning. 
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : 
Měli jsme k dispozici stáže. Já jsem se ale na žádnou nepřihlásila, protože jsem chtěla volný 
čas trávit cestováním a ne prací. Někteří spolužáci, kteří zůstávali v Koreji 2 nebo více 
semestrů si většinou v jednom měli stáž a tím si alespoň trochu přivydělali. Organizace, do 
kterých jsme se mohli přihlásit, se liší rok od roku a pro každou z nich jsou jiné požadavky. 
 
Kyungpook National University MUSEUM 
Advanced Institute of Water Industry 
Apple Bio CO., LTD. 
Daegu Opera House (Foundation) 
The SERA (MR INOVATION CO., LTD.) 
 
Plat: 100,000 – 400,000W za měsíc 
 
Zároveň je k dispozici placená výpomoc s vyučováním angličtiny a děláním konzultací pro 
výměnné studenty z Koreji. 
 
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a 
porovnejte s Vaší domácí školou. : 
Nevím, jak obtížná je výuka na jiných fakultách na ČVUT, ale obtížnost KNU se s FITem ani 
nedá porovnat. Nevím, jestli to čistě platí pro výměnné studenty, ale učitelé nejsou velmi 
přísní při hodnocení prací. Jediné, co je možná o trochu obtížnější na KNU je povinná 
docházka. Ze zkušeností a doslechu bych si dovolila tvrdit, že školy v Koreji nejsou tolik 
obtížně, jako spíš časově náročné. 
 
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : 
Soudě podle předmětů, které jsem měla tento semestr zapsané, je výuka velmi dobře podaná 
a vyučující mají dobrou angličtinu. Zároveň je v rámci semestru od studentů požadované 
mnohem menší informací, takže jsou i hodiny volnější. 
 
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?) : 
Měla jsem 2 hodiny, kde se používala učebnice, která se dala zakoupit v univerzitním 
knihkupectví. Pro zbytek hodin se vycházelo pouze z přednáškových slidů. I když si ale student 



rozhodl učebnici nepořídit to nebyl problém. Akorát si pak musel fotit potřebné stránky od 
ostatních. Vyučujícím na tom nezáleželo. Přednáškové slidy byly nahrávány na školní stránky.  
(https://lms1.knu.ac.kr/) – stránka pouze v korejštině, ale dá se orientovat se špatným 
překladem od google translate 
 
Jaká je vybavenost kampusu? : 
Kampus je dobře vybavený. Na kampusu jsou 2 obchody s potravinami a základními školními 
potřebami a jeden přímo na kolejích. Kampus je obklopen obchody a restauracemi spolu 
s autobusy, které jezdí přímo do centra, kam se člověk dostane do 25 minut. 
 

 
 
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a 
kopírování)? : 
Počítače jsou dostupné v knihovně. Internet je dostupný na většině míst na kampusu, i když 
v některých místnostech je špatný signál. Jediné místo, kde je internet opravdu špatný, jsou 
koleje. Tam je doporučené si pořídit vlastní router. 
 
Tisknout i kopírovat se dá jak v knihovně, tak na kolejích. Většina předmětů se odevzdává přes 
školní stránky. Protože má škola k dispozici velké množství veřejných počítačů k dispozici, 
myslím si, že není vlastní notebook potřebný. Tyto počítače jsem ale nepoužívala, takže 
nejsem schopná říct, jestli jsou dostatečné pro nějaké komplikovanější úlohy nebo zda mají 
potřebné aplikace potřebné pro různé obory. 
 
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? : 
Studijní organizace pořádá školní výlety do historického města, prohlídku Deagu a další akce 
jako například Halloween. Občas student dostane letáček o akci aniž by dostal email o konání 
se akci od školy. V tomto případě to není akce od školy a je to akce od samostatné organizace. 
Dávejte si ale pozor, protože se většinou jedná o církevní sektu, která se tímto snaží lidi 
konvertovat k jejich náboženství a vylákat z nich peníze. 
 
Škola pořádá každoroční KPOP koncert, kde se objevují nějaké známé tváře, jako například PSY 
– Gangnam style. 



 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : 
Žádné studijní skupiny jsme neměli, jelikož měli všichni odlišné předměty. Na začátku 
semestru jsme ale byli všichni výměnní studenti přidáni do jedné konverzace, kde se 
domlouvali i akce. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : 
Po dobu pobytu jsem bydlela na kolejích. Stav kolejí není světový, ale v porovnání se 
Strahovem je to luxus. 
 
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 
Měla jsem štěstí, protože KNU hradila pár studentům ubytování na kolejích, a protože jsem 
byla jedna z nich, tak jsem nemusela ubytování hradit. 
 
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer 
nebo o víkendu) : 
 
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : 
Ubytování na kolejích řeší převážně KNU pro výměnné studenty. Po přijetí rozešle všem 
studentům dotazník, zda student chce ubytovat na kolejích. Pokud ano, stačí vyplnit tento 
formulář do několika dní. Zbytek zařídí univerzita. 
 
Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : 
Na kampusu jsou dvě jídelny. Jedna na kolejích a jedna uprostřed kampusu. Student bydlící na 
kolejích má možnost si předem předplatit jídelní plán, tak aby měl zlevněná jídla. Já jsem měla 
předplacený plán, který vycházel na 1.5 jídla na den. Jsou možné i varianty 1, 1.5, 2, 2.5, a 3. 
Osobně bych ale nedoporučila víc jídel, jak 1.5 na den, protože to většina má i tak problém 
sníst. Jídla jsou i o víkendu a když člověk cestuje, nemá šanci je pak všechna dojíst. Zároveň se 
jídla neustále opakují, většinou neobsahují čerstvou zeleninu, maso, ani ovoce. Jsou také 
dostkrát pálivé natolik, že s průměrnou tolerancí jsou obtížné na jedení. Nedoporučovala bych 
si tedy předplatit tyto jídla, nebo alespoň si jich nepředplatit moc. Kupovat se dají i na místě,  
když už člověk vidí jídelníček. 
 
Jíst se dá i mimo kampus nebo v obchůdcích v kampusu. 
 
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : 
V porovnání s ČR jsou ovoce a zelenina drahé. Zároveň se prodávají ve větším množství, které 
je pro jednotlivce těžké sníst. Je možné si je kupovat v obchodech nebo na trzích. Na trzích to 
vychází výrazně levněji. Ostatní potraviny, jako například sýry vychází také dráž. Chleba, jaký 
známe u nás, se dá koupit pouze v některých pekárnách a vychází relativně draze. Korejci 
považují chleba za dezert a proto je jejich nasládlý. 
 
Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : 
Cena za jízdu autobusem nebo metrem je 1,250 W. 



 
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : 
V době, kdy jsem přijížděla, byl den po příjezdu nutný negativní PCR test (může se lišit podle 
stavu COVID-19). Na ten je ale potřeba mít korejské telefonní číslo. Celkově se bez korejského 
telefonního čísla nedá v Koreji skoro nic. Doporučila bych tedy objednat si sim kartu před 
příjezdem a vyzvednout si ji na letišti. 
 
Po příjezdu na KNU požaduje univerzita o podání žádostí na rezidenční kartu. To ale student 
musí řešit až první týden výuky a o všem ho informuje škola. 
 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : 
S lékařským ošetřením jsem zkušenost neměla jinou než v lékárně. Mluvili dostatečně anglicky 
na to, abych dostala léky, co jsem potřebovala. Pro opravdové vyšetření dává KNU seznam 
anglicky mluvících doktorů. I tak jsem ale slyšela, že někteří anglicky neuměli. 
 
Pracoval/a jste během studia? : 
Během studia jsem nepracovala. KNU ale nabízí různé stáže při studiu, za které dostávají 
studenti nějaký peněžní příspěvek. Většina studentů, co tam byla pouze na semestr 
nepracovala, ale u studentů, kteří tam byli na rok nebo dále to bylo časté. V případě, že si 
potřebujete při studiu přivydělat, tak bych tyto stáže doporučila, protože z doslechu není ta 
práce nijak obtížná. Bohužel to ale zabírá dost času. Informace o stážích, které jsou na daný 
semestr dostupné Vás informuje KNU před začátkem semestru. 
 
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : 
Pro každou brigádu se podmínky lišší a budou specifikovány v době, kdy se zveřejní seznam 
brigád/stáží na následující semestr. Většinou je ale potřeba dobrá angličtina. 
 
Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : 
KNU má k dispozici spoustu školních klubů. Problém ale nastává, v případě že členi klubu 
nejsou ochotni komunikovat v angličtině, a tedy zahraniční studenty nepřijímají. Já jsem se 
hlásila do tří klubů a dostala jsem se do jednoho – golfového klubu. 
 
Doporučila bych hodně cestovat po Koreji. Jižní Korea má nádhernou přírodu. 
 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : 
Na výjezdu jsem vycházela z částek, co jsem dostala od ČVUT jakožto stipendium. Zároveň 
jsem dostala pomoc od rodiny.  
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 
Bohužel jsem si neudržovala údaje ohledně útrat, ale hodně to záleží na tom, jak až moc 
cestujete po zemi a v jakých podmínkách jste ochotní být mimo koleje. 
 
Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : 
Stipendium mi přišlo pár dní po odjezdu na výjezd na bankovní účet, co jsem uvedla do 
mobility. 



Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) : 
Se zařizováním si účtu v zahraničí nemám zkušenosti, ale studenti, kteří zůstávali v Koreji celý 
rok, si ho zařizovali. Aby si student mohl zařídit bankovní účet, musí mít ARC kartu, kterou 
dostanete až ke konci prvního semestru. 
 
Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? : 
Za kopírování a tisk byl poplatek 50 – 500 Wonů za jednotlivý papír. Tisk ale nebyl kvůli škole 
potřeba. Studentskou kartu jsme nedostali. Využívali jsme pouze školní aplikaci, za kterou 
nebyly žádné poplatky. 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 
Během semestru jsem získala 35 kreditů. 
 
Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 
Škola mi uznala všechny kredity. Je možné ale, že toho nebude ten případ pro všechny fakulty, 
a tak je nutné si dopředu vyjednat na studijním oddělení studijní plán. 
 
Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : 
Všechny předměty jsem si nechala uznat jako volitelné předměty, jelikož jsem se nesetkala 
s podobnou náročností výuky v zahraničí, a tedy by mi určitě nebyly předměty jako povinné. 
 
Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : 
Škola mi uznala všechny předměty, co jsem měla napsané v studijním plánu. Jediné, co 
většinou bývá problém, je uznávání předmětů za povinné. 
 
Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : 
Po obdržení oficiálního výpisu známek z KNU, jsem poslala tyto dokumenty na studijní 
oddělení a poprosila je o zapsání známek do KOSu. Musela jsem ještě vyplit Doklad o uznání 
studia v zahraničí (v mobility), který mi později poslali zpátky podepsané se známkami již 
v KOSu. 
 
Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : 

- Doklad o uznání studia v zahraničí 
- Transkript ze zahraniční univerzity 
- Potvrzení doby studia 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: 
Jelikož jsem si zapsala předměty, v kterých jsem neměla ani trochu zkušeností, si myslím, že 
jsem se na předmětech dost naučila. Zároveň to ale nejde přirovnávat k ČVUT, kde jsem se za 
polovinu semestru naučila víc, jak za celý v Koreji. 
 



Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: 
Myslím si, že mi výjezd otevřel dost oči. Měla jsem příležitost seznámit se s novými lidmi, 
vyzkoušet si spolubydlení, procestovat Asii a naučit se cizí jazyk. Jsem ráda, že jsem jela, ale ne 
vždy to bylo příjemné. Dost velkou část výjezdu jsem strávila doufáním, že brzy skončí. 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: 
Informace, které jsem dostala od rektorátu mi pomohly hlavně v tom, že jsem věděla vše, co 
je potřeba si zajistit po i před výjezdem. 
 
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : 
Problém na zahraniční univerzitě byl největší v nedostupnosti školních stránek v angličtině. 
Zároveň chodily emaily s informacemi těsně před koncem termíny, někdy dokonce i po 
termínu. 
 
Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : 
V budoucnu určitě ano. 
 
Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : 
Nejvíc jsem si cenila možnost cestovat. Jak po okolních zemích, tak po Koreji. Korea má 
krásnou přírodu. 
 
Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : 
Měla jsem problém se svojí spolubydlící, která mi velmi nevyhovovala. Bohužel jsem si ale 
nezažádala o změnu pokoje. 


